

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лиза

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.11.2004 10:03:23

**формирования заключения врача:** 09.11.2004 20:53:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/6202/answer/6203>



## Заключение врача

Уважаемая Лиза! Мелкие конкременты (микролиты) и хронический калькулезный пиелонефрит – это два взаимосвязанных заболевания. При пиелонефрите основной патологический процесс протекает в лоханке почки (от слова «пиело» - лоханка). Чтобы правильно провести лечение пиелонефрита, надо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, и антибактериальную терапию пиелонефрита проводить по результатам этого посева. Частое и обильное мочеиспускание – это симптом достаточно распространенный, причем он встречается не только при урологических заболеваниях. Вам надо (кроме посева мочи) сделать общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, УЗИ (почек, мочевого пузыря), анализ крови на сахар, консультация эндокринолога. Пишите, буду рад помочь Вам.